



В городе Перми следователями устанавливаются обстоятельства получения рабочим смертельных травм



Следственными органами следственного управления СК России по Пермскому краю проводится процессуальная проверка по факту смерти рабочего в медицинском учреждении.

Предварительно установлено, что 31 октября 2022 года мужчина, осуществляя работы по реконструкции здания на территории Ленинского района города Перми, упал со строительных лесов. Мужчина был доставлен в медицинское учреждение, где скончался от полученных травм.

В настоящее время следователем следственного отдела по Ленинскому району г. Пермь опрошены очевидцы, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти погибшего, истребована документация о проводимых работах. Проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1741539>